B BRI 28
_ B

==y u[ui

RALELAIES ~ BIIRURAIES
MERALR - RERRIER

SICK

Sensor Intelligence.

b
g
08
i




SICKRY M A BRI &8

L,{E—&Ti_tﬁki"“ﬂ‘ﬁﬁﬁmﬁz 2 ERAVXRLEHNERNEZH ] - BmEH - RE - KA
ME - SICKBRZIZEH « Kie R EERMENESERSHEE  BREBEZHNERSER - £
SICK+ 2 EREE 0 EROASOAIMR T BEARIRIBRGE L ENE BRIz

—RRER. .. e 3
ROAIBGAIZE . . . . 6
LFP Cubic~ LFP Inox~ CFP Cubic~ UP56 - UP56 Pure ~ MHF15- LFV200 - LFV300 - LBV300-
LBV301-LFH

BEARGRIZE . . . o 10

PBS PBS Hygienic - PAC50 - PBT+ PFT+ PHT+ PET

BERUHIRR . . . . 12
TBS TBT-TCT-TSP-THTS THTE THTL

BB . . . . L 14
FFU - DOSIC® - Bulkscan®

2 MEEEAIE | SICK 8023245/2018-06-28
WMAEN BARSTEMN



#ERARRUARUENNE SRR

BRI E  BRERRIII S & 4ES - SICKEREZETH - #F
h#E  REEZHRTE - RBLEME - NMEREERBIRG
ARG SICKE iR REENREAIZ BERE—E . B R=E-
EEESICKH?}L‘,{%EE;E@%ﬂ%’a’i%@?&‘ﬁﬁ;ﬁ-é R EEME B BT
TS -

RASEREREREENER

SICKIZE—&IMNE T B HEER B EREEEZEZ %R
foE BB oS EVIA T B E P E5K - SICKE B 2R 75 22/l
;@;ﬁ%ﬁ%ﬁf@%ﬁﬁﬂﬁ@ﬁ% - BE M BN MR EEN
SYEEIZEE -

RAHERENERE R EEN

B ¥R Ae PR Ae PRYIRMBTURE S8 - SICKIE Mahe A L2iEATVUR

EstliomERBRERBEARESMENRT X -BRIBL

%Eg%&ﬂﬁﬁ%ﬁ@&%%% PIRENRBRREBREEEER
\ %%} °

EX[E] Hishe—SICKIE My E £ Rk

HRORESA N - SICKIRHBIFBERAEKE - Hfls F&8&
WERNTTE - BEIRNREASEYBIENEE LB A RIEBN
AT - EmRAENRENBLLEEZRER - AFZHER
£—SICKiE FRRERA R JEANRBARBRET - RT
REATSEMABS AR TEETIES -

8023245/2018-06-28 MEERAE | SICK 3
MAER - BABTEA



TEeRGRIZS rEm e

RS IR R A R PR &R

A EMBRNTAENEZE (TDR) WECHIEE - BEKEE - REBRIRIBAREBUK
;%Eﬂﬁm;&ﬂ?% SICKIFRERBTHNEREREERRSE - BUHPIILEREEZ

FEHLFP InoxRY R AL E A

LFP InoxE] BRI A ZRARRAL - HBEREBAIR
HIRE - EUEAD - REEREI  REEENE
ALLRHEE -

B2
HRIERA 2 FE RS RS
BElT=EY
BERRET
SIPE4RIP69K
R aE

T A=Ay

1 BAREBBENERNEAZEAE - MRFEEEMERLS  REX BAREIE  TE2X
o~ FEEBRREREEEMERFET 9 *Eﬁﬂ%%

)

FEAIO-LinkRYPBS &kl 2l T4 8H 2%
ER7)

ECNCEZEH E - BELURBSARETH -
PBSEEFRFRTEIRICEE S IEE -

=L

o BN - BHEEBNERRER —EENR

o FEMRIO-LinkZAHBYRCERREBRER

. BEANRIE : EWSENERS - ARER
El)ird:- 38

- ERFHO[SE

o SHEEMZHEST

4 MEEEAIE | SICK 8023245/2018-06-28
WMAEN BARSTEMN



e AR e T Es Az

c| EMERRDARBARBIEESPEFNRE BEEHRAENRERRE  EFFZ2 15R
l l l g OJRTFEERAREZHENER -

FEETSPRY < Al &RR

mERARERERSNED - TEREXZHD
Z— - mEFROEHERMIBEME R THMATI5E
BEFREEE - AEAMIIANSE - BEHRE
RAVRRORE

oJ5e

R~1/h\15
BEZE
A BR

RRAZTENNRREEGIIEER

SICKAiER A 2B BIBE RABHRIMBERNEIF ERITREEN TAETEN -
E IEFEZME iR S A ENRASEEZ R MZ RIS -

Bulkscan®

EREVIEIEAS U2 RIAYBuUlkscan® o) /BURI 3% B2 5 £ Y
EREMERE - 2RREAN TREAREN EREE
HEEEMRE - BULRE(CHENIME R H R E U RE K
BREMESERR -

2R

- BHENTUHESN

- OJEEEA

- RECHETERR

« BEWETERN - B BENREER

(Bulkscan® LMS511)

8023245/2018-06-28 MAEERAISE | SICK 5
MBEL BASTEA



RIALBRIES Emzs—8

RifrE Y —8

ERFRE
IR

nE
BAA
ERE
MZEEN
SR

BRI T RN E
EREE

AN
@

~

Q@

LFP Cubic
REREJEEEN

TDRECHI 28
BRI
Vg
BRAL - 548
-20°C ~ +100 °C
-1 bar ~ +10 bar

1x PNP + 1 x PNP/NPN +
4mA~20mA/0V~10V/
1 x PNP + 3 x PNP/NPN +
4mA~20mA/0V ~10V

+5mm
200 mm ~ 2,000 mm
(18=0HREE)
1,000:2,000-3,000-
4,000 mm (#8188 )

BERRREERRNERIZS
BREMmBE R
BIES: Ve il S0 R i
IRGE
AZIENTE
/JIL E,MFEIOO °C: /J|L$£I_
F%10 bar
35 1EERES BRI
TARE  $EEEHIL (55
NAMUR NE 4353 ) 81—
EURESEARERT
SIPERIP67 - OJfeis
IR RInE B
IO-Link

LFP Inox
BIBNRR G

TDRECHIZR
e
EES
BRAL - 548
-20°C ~ +180 °C
-1 bar ~ +16 bar

1xPNP + 1 x PNP/NPN +
4mA~20mA/0V ~10V

+5mm
200 mm ~ 4,000 mm

FERESHRBRTERN

/fQTHE/HJ
REUFEMAMNER
g8 -Ra<0.8um

/)IL’T‘ FEERO °C /)IL#EE}_
713%16 bar
aJfigCIP-/SIP&E
SIPEARIP67EIPEIK
oRERE
FEEES
BEED
35 1ERES  BRER AR
R Yok o N MV
LEAREAERTD
SEREEEONEREFE
& -10-Link

RAEE R

[=] S [

CFP Cubic

ERERESH - JEIREERN

RALECAI=S

BRIV
EE3: b
KEBHETRRS
PRAL 548
-20°C ~ +80°C
—0.5 bar ~ 3 bar

2 x PNP/NPN/Push-Pull
2 x PNP/NPN/Push-Pull +
4mA~20mA/0V~10V
4 x PNP/NPN/Push-Pull +

2x4mA~20mA/0V~10V

+ 15 mm
100 mm ~ 1,000 mm

BEERUBRESRUR
AR E R

AR ABMEFEETT
28

100 mmZ1,000 mm#y
¥R
BrRO B EEES|
REEWMIBEE
IPEARIP67EI0O-Link 1.1
BESHEHEREER

8023245/2018-06-28

MAE - BASTE



http://www.sick.com/LFP_Cubic
http://www.sick.com/LFP_Inox
http://www.sick.com/CFP_Cubic
http://www.sick.com/UP56
http://www.sick.com/UP56_Pure
http://www.sick.com/MHF15

Emz5—% RAIERIZS

®

N £

UP56
BE - FEEEE R

BE R EGAIER
ERET(
Vit
PR - 548
-25°C~ +70°C
0 bar ~ 6 bar- iB/2
1xPNP+4mA~20mA/0V~10V

2 x PNP
2 x NPN

<34m

o TFEEESE34 m /IEEBRNER
HWERARHEHESESOmM

o MEREIEG bar

« ZEPBPVDFRIIHEIREIRBRNSE
Bt

o 351 EESH - FHREREIEERER

o MBLLEETIES mA ~ 20 mAER
0V ~ 10 V@i

o G1HEG2EEEO

o IPEARIP6T7

o IRERHE . tholEBConnect+EIR

8023245/2018-06-28
MBTH  ORSBTEMN

e,

’/.‘ﬁ
t‘é’

L, -/

UP56 Pure
AR ol SE

BEREORIER
El=53: 0
VETd
PRAL - 548
-25°C ~ +85 °C
0 bar ~ 6 bar- BB - MiniilR %8 B2
1xPNP+4mA~20mA/0V~10V/
4 mA ~ 20 mA

<1,500 mm

BERRURAZREBRESHE
B2t

RIZE1500 mmASREVEDLIIFEE
AEHR
PTFEZERERE R LUKPTFEEHIGF D40

EEE

BTG bar iEMESS °C

EZE N E =Ll

FLEEHTES mA ~ 20 mAERO V ~
10 VZiEt)sg

AR EA A AR BRI B K B B/ )\ PR

MHF15
A& /N5 B EE

HERRAIRARA
B
TES
FRAU
-25°C ~ +55°C
—0.5 bar ~ +16 bar
1xPNP/1xNPN

ERBNERERENEPEIRD
SERRNIER
J\IEWIE’JQ*% BENBERE
/)IL% $55 OC /}IL%EI_jj
16 bar
IPEARIP67EIP69K
Gl/z?ﬁighrl:l

BTN L 4404BIRS
f’:t polysulfone B & # 218
BJFAPNPNPNE &8
FDARSH - UL



http://www.sick.com/LFP_Cubic
http://www.sick.com/LFP_Inox
http://www.sick.com/CFP_Cubic
http://www.sick.com/UP56
http://www.sick.com/UP56_Pure
http://www.sick.com/MHF15

AR 2582508

RifrE Y —8
ERFRE
1R
nE
BAIG

RIERE

MZEN
S

BRI T RN E

LFV200
AU RRAAERENRURE

RENR LR
B
REE
MRAz

—40°C ~ +150 °C

-1 bar ~ +64 bar

ElSE3 el
1x PNP

+2mm

A3 HH316L MR
MAREFREEMAITH
BREETNENREH

i mE o EELS0 °C

IR

BeroEEY
HAMNNCRENBESRARE  MyCIPE
SIPRE

EREREDTIEEL200 mm

LFV300
BB RE—RRRENIRE)R R

IRENRAIFARR
Z=E
RES
PRAz

-50°C ~ +250°C

-1 bar ~ +64 bar

JFIZ AR FIRE
L4iEss (DPDT)
1 x PNP/NPN
NAMURI{ESE

+2mm

ETAEMRAERBLERNEE
EBHRERNETAEH

e mE e EE250 °C

IR

Mo EEN
RIZEHEDGEOM @4 T2t S B #FDA
HBESRRE - I CIPESIPAE
OJFATEXFRE ™

SEREMDREUSE6 M

8023245/2018-06-28

MBEER BASTEH



http://www.sick.com/LFV200
http://www.sick.com/LFV300
http://www.sick.com/LBV300
http://www.sick.com/LBV301
http://www.sick.com/LFH

Emz5—% RAIERIZS

‘t\“‘\ \

.3 S

LBV300
oIsEAMAMERRERVE

IRENRALIFARR
Z=E
EfEME
PRAz
-50°C ~ +250°C

-1 bar ~ +25 bar

FFIZ AR FIRE
L4EEss (DPDT)
NAMURI{ESE
1x PNP/NPN

+ 10 mm

BERINRER

OIET AR AE R E LSRN
EiE

IR

mEBEANTERIHE
iR E N EE250 °C
BEroEEN

TJFHATEXE & (1D/2D/1G/2G)
LBV330iEREE EmASIoHRE
Bk wAIbEESE6 mEELBV320
BREREMERSERNERZRS
Hig AIEEBESES0 m

[=] et ]
[=]

8023245/2018-06-28
MBEL BASTE

LBV301
BE - FEHIER

IREN R IR
Z=E
Bt E
PRAz
-50°C ~ +150°C

-1 bar ~ +16 bar

ElSE3 Eael
L4iEss (DPDT)
1 x PNP/NPN
NAMUR({ESE

+ 10 mm

IR A BRIAR R B N IF B R R 88
BIRIEREERFT R R EEME LT
EE

AR R EEERN B ER
Ik

EEIEFT AR B
AIERETSE250 °C
OIFATEXFRE R (1D/2D/1G/2G)
LBV33LIERER B EmAIITI AR
EENZHE  WRHERISE6 MM
LBV321 &R ERMIEREE & AT
2E80m

LFH
SKE

RAIRER
=
RS
-10°C ~ +50°C
-10°C ~ +85 °C Ff{FEPE & 47

#LE

<+ 0.25%HERE - HNIZRE EmARS|
p > 0.25 bar
<+ 0.5%HER WNRERERRSIEE
@A EmMZSIp < 0.25 bar

« JEARRESEIOOmM

- SRBERREUER

o AEAHEIE R

+ ERIBEBHAFMING FHEPAR
frRi€s=

» CEBPUREERME  HRMEER
M ENFEPEER

o ERTHEESNP-100THRRE
=y

EFChVB B IRE



http://www.sick.com/LFV200
http://www.sick.com/LFV300
http://www.sick.com/LBV300
http://www.sick.com/LBV301
http://www.sick.com/LFH

BRAIZR =mzd—%

RiERN—8
EEER
REEN/EEE
HHEEES
HEsi+SISE

B2 EE(T

A BA B L BV SR B R
WSS

BREE

o

R

0 bar ~ 1 barZ0 bar ~ 600 bar
0 bar ~ 1 barZ0 bar ~ 25 bar

-1 bar ~ 0 barZ-1 bar ~
+24 bar

Bar~MPa - psiéikg/cm?
<+ 1%WER

<+ 0.5%ER

PNP=NPN B i UK ZEBC A9
IO-Link# #ALE it

M12 x 1B 1S

« HEERNEFENFHEA-
AR REARETRES
m/ﬂ\”

o PSSR0 A AR HERL
DB

- BEAHBRNESIE
egedm

s BERPHEBENEETR BB
BB AEELEDERF
BAARAE

o JEERDTERENEN
RItR

PBS Hygienic

FRRBESRERNEEZE
il

5wl

0 bar ~ 1 barZ0 bar ~ 25 bar
0 bar ~ 1 barZ0 bar ~ 25 bar

-1 bar ~ 0 bar®-1 bar ~
+24 bar

Bar~MPa - psifikg/cm?
<+ 1%MER

<+ 0.5%£]

PNP=yNPNBAREE H - BLLE#H
EBAEERCAYIO-Link

M12 x 1B 1EER

FERESHRNENREE
MERs ) JAREmIE
BENAREMNL443508
REBE
BREDNENERR
oEERPERENEM
AT
BEBE—RKELEDIERE
BERFARAAR AR

PAC50
B2 R EAIES

[l

0 bar ~ 6 bar; 0 bar ~ 10 bar

-1 bar ~ 0 bar; -1 bar ~ +1 bar;

0 bar ~ 6 bar; 0 bar ~ 10 bar;
-1 bar ~ +10 bar

<+ 15 %=
<+ 2%MER SBREZRE

<+ 0.2%HERE
A EHRIPNP - NPNEAREI 5k
Push-Pull - #8Eb# 1 AR FC Ay
10-Link
M12 x 1Ef1EE

ARREARREERAE
Byl
RERUBRAKES F
AR AR B AR BN R B R RA
=ERZREEBAINEE

RESIERTE
oz {-ELEJLJ: i [E1 3 122

il ER

8023245/2018 06-28
MBEER BASTEH


http://www.sick.com/PBS
http://www.sick.com/PBS_Hygienic
http://www.sick.com/PAC50
http://www.sick.com/PBT
http://www.sick.com/PFT
http://www.sick.com/PHT
http://www.sick.com/PET

=
ZER

nz5—% BIIRAIZR

0 bar ~ 1 bar®0 bar ~
600 bar

0 bar ~ 1 barZ0 bar ~ 25 bar

-1 bar ~ 0 barZ-1 bar ~
+24 bar

Bar ~ MPa - psi#ikg/cm?
<+ 1%M=EE
<+ 0.5 %HEE
<+ 0.6 %HEE

L

M12 x 1EIFZAEREE - B AHERE

EE AR

- ZREEETOOUH

o REWMBENEMY - EIL
fRIEZIE - RAEERMESS

o EILAIRE - BRIEEHN
A S S 1 R

« M12x 1EBRER AEA
#58 (DIN 175301-803
A) LB BRI

8023245/2018-06-28
MBTH  ORSBTEMN

PFT
BENBRAER

BN EEER

0 bar ~ 0.1 bar®0 bar ~
600 bar

0 bar ~ 0.25 barZ0 bar ~
25 bar

-1 bar ~ 0 bar®-1 bar ~
+30 bar

Bar - MPa - psifikg/cm?
<+ 0.5%HEE
<+ 0.25 %MEE

L

M12 x 1EIFZ4HEE - B AR
BERER

. HERERHRETRER

. NEREBELS0C (T
)

- ZEERNEESTO

. FHERED

o 1EE0.5%50.25%

. BEABETHE

o M12 x 121558 - B A
%58 (DIN 175301-803
A) BESIET

v
4.
&

;\ZW‘?}

ar

PHT
BFZY)

-

0

EAExE

0 bar ~ 0.25 barZ0 bar ~
25 bar

0 bar ~ 0.25 barZ0 bar ~
16 bar

-1 bar ~ 0 bar£-1 bar ~
+15 bar

Bar - MPa - psifikg/cm?
<+ 0.5 %MEE
<+ 0.25 %MEE

£BLL

M12 x LEIFZ 1888 - AL A
BB ER RGIR

o OISEEBENENSR
Bt

o HIIRE I BHHA
AR 5 - HEHEERa
<04 pm

o AHFHH1.4435FTEMN E
A - A5RY1.45715h

TN
AXBEX A

o MYCIPEASIPHERE

o ORUSEFEHESR
mEES O

o IPEARIEIP 68AYA 5 i
SR

« tORHIP67HIIRIGINR

MR

5ICK i

7= anpite
B ey,

PET
HEESHK

0 bar ~ 6 bar20 bar ~
600 bar

-1 bar ~ +5 barZ-1 bar ~
+59 bar

Bar - psi~ kg/cm? - kPa&2MPa
<+ 12%MERE(E=RT)
<+ 1.2 %MERE

#LE

M12 x 1 4Pin[EIfZ 4588 - R
&DIN EN 175301-803 AR A
AR (FREEAEER)

o REREELERE
BERER

- UERBANEETD

o BERE - JIRBEFKRE
HENDEERBIREEE
EaREEED

o MILAIRE  BRETHH
A A

o IPERZEIPO7RIAIAM

ShER



http://www.sick.com/PBS
http://www.sick.com/PBS_Hygienic
http://www.sick.com/PAC50
http://www.sick.com/PBT
http://www.sick.com/PFT
http://www.sick.com/PHT
http://www.sick.com/PET

mERRIRE EnAd—E

RifrE Y —8
HERE/EBHE

BUAIRR T R AR S
ERERE ERNASE
iR

M fERERUSEMNRHER
RA

EREE

—20°C ~ +80°C

<+ (0.15°C + 0.002 [t])

PNP/NPNEE RIS HiL - B2 4R
EE#EtH4 mA ~ 20 mASEO0 V ~
10V

M12 x 1 4PinElfZ#E5R
M12 x 1 5PinEIfZ 158

s KETRE

o HEZIUEZENRETHIPNP
SENPNEE RigH L - oEE
#EEEE4A mA ~ 20 mASL
ov~10V

o M12 x 1EIfZ4E58

- =HEE-20°C ~ +80°C

» Pt10007oH - BBESMHRA
(IEC 60751)

o ZELHEREBIERIZN
I

o MIEEt A1 457 1HM
EENER

o IPE4RIP65ERIP6T

e IO-Link

Op40]

TBT
AR EEA

-50°C ~ +150 °C
-50°C ~ +250 °C
ZBBIEC 6075112 #ERIA LR
<+ 0.1 %BHER=R

Pt100- 484 -4 mA ~
20mA 28 R,<(L"'-10V)/
0.028 A [Ohm])

M16 x 1.58#$55 - IP65
M16 x 1.58 & 58 - IP67

« Pt100EEFE - #£8RIEC
60751 EMIBESRA

« 2R&EE%-50°C ~
+150 °CEi-50 °C ~
+250 °C

o BAREERRERIM1. 45712400
BB ERE

- SREMHERREZER
o

o Pt100 (4%E4R) 34 mA ~
20 mA (2E843)

« Ml6x15EBRBEBRES

TCT
2% BE - 5k

-50°C ~ +150 °C
-50°C ~ +250 °C

R BBIEC 6075112 A LR
<+ 0.2 %M==

Pt100 - 484 4 mA ~
20mA 288 R, <(L"-9V)/
0.023 A [Ohm])

M12 x 1 4Pin[EIfiZ 4558 - IP 67 -
AfZA#E8E (DIN EN 175301-
803 A) - 4Pin - IP65

Pt100%EFE - #=ZBRIEC
60751 HEMIBEERA
SREE5H-50 °C ~
+150 °C#i-50 °C ~

+250 °C

h IS aRA 81,4571 8489
BEENER
SIEHW B RR T
REDRE EMNBRES
Pt100 (43843 ) 5t4 mA ~
20 mA (2E4R)

M12 x 1B/ (IP67)
FH&EFSDIN EN 175301-
803 ARIBFZAHEEE (IP65)

8023245/2018-06-28

MBE - BASITEHN


http://www.sick.com/TBS
http://www.sick.com/TBT
http://www.sick.com/TCT
http://www.sick.com/TSP
http://www.sick.com/THTS
http://www.sick.com/THTE
http://www.sick.com/THTL

TSP
BRtEARE HEEZEH

-30°C ~ +130°C

ZIBBIEC 6075 11F£ERIBAR

Pt100 - 228475Pt1000 - 22847
Pt100 - 3384%8Pt1000 - 3:B4%

M12 x 1 4PinEIfZ #5588 - IP 67

 $AEEMHE (Pt1008%Pt1000
2ERE3BR) 1RR
IEC 60751ZERIBEES
4B

« SHEE-30°C~
+130°C

- TREBRBAAZERE

o AEEH1.4305HR0 BT
BEpF

« MI12 x 1EfZ 4688 (IP67)

8023245/2018-06-28

MAEEY - BRBTEA

THTS

BEAMSEESRNEESH

-50°C ~ +150 °C
-50 °C ~ +250 °C

R BBIEC 6075112 M ALK
<+ 0.2 %M==

Pt100 4842 4 mA ~

20mA 288 R, <(L--10V)/

0.023 A [Ohm])

M12 x 1 4Pin B #E8R

Pt100%EME - iBESARA

(IEC 60751)

SREER-50 °C ~
+150 °CE2-50 °C ~
+250 °C

N EEBREME R
A8 316L/1.4435
'R, <0.8 ym

ZREESRNEETO

HZERE

Pt100 (4384 ) 54 mA ~

20 mA (2E4)

M12 x 1B 4EE

[=] g =]

[m]d

S
y

THTE

BERERE  RAREEHEE

BURIER

-50°C ~ +150 °C
-50°C ~ +250 °C

R BBIEC 6075112 A LR
<+ 0.2 %M==

Pt100 - 484 4 mA ~

20mA 28R R, <(L--10V)/

0.023 A [Ohm])

M12 x 1 4Pin[ElfiZ 558

Pt100 - tEEEARA

(IEC 60751)
SRIEBE-50 °C ~
+150 °CE2-50 °C ~
+250 °C

g £ I3 BREIRE
B

BB B  BfEaER
A3#8H316L/1.4435 - R,
<0.8 um
BESRBETN
Pt100 (4848 ) 3t4 mA ~
20 mA (284R)

M12 x 1B/ $HEE

THTL
TR BEEARSRESR
RnEER

-50°C ~ +150°C

R BBIEC 6075112 #ERIA LR
<+ 0.2 %HERE

Pt100- 484 - 4 mA ~
20mA 28 R, <(LF-10V)/
0.023 A [Ohm])

M12 x 1 4Pin[ElfiZ 58

+ Pt100 - FEEFRA
(IEC 60751)

« EREES/-50°C~
+150 °CE2-50 °C ~

+250°C

- ARBEENREINER
IR

o ORBRIRERERE
B

. BEBNEND: VIR
A3@iH316L/1.4435 R,
<0.8 ym

» Pt100(4Z84%) =4 mA ~
20 mA (284%)

e M12x 1B/ #E8E

Op400



http://www.sick.com/TBS
http://www.sick.com/TBT
http://www.sick.com/TCT
http://www.sick.com/TSP
http://www.sick.com/THTS
http://www.sick.com/THTE
http://www.sick.com/THTL

RN —
B EE
nE

Ll 301

ENEHEERE

RAWEMENEREE
ORI R AR EREE

FFU
IFEBEAnE

BE N
VT
fBEEE 4 mA ~ 20 A 0 mA
~ 20 mA - E K& /iR E L

BEEEE 4 mA ~ 20 mA- 0 mA
~ 20 mA 2@k E /KRR - 118

TR A

DN 10
DN 15
DN 20
DN 25

0 l/min ~ 240 I/min

E’J/IILEEK/EU“
o ERENHH-
RI#ETE
° ﬁﬁ ii%JEi%%S()°CI uuiir?
F%16 bar
o BEBEEZINRKARER
BIRESRNTEEY
o EBEREBHABRE

o EoRHEEHR|

IN5ERE]

P Le
DOSIC®
SRR MECHZS o E RS

/EJ/}ILE

BE N
EBEOIFEE RS
X FALEEIE 4 mA ~ 20 mA -2
x BusgtsiEmA (JiE )

x SEEEHE 4 mA ~ 20 mA -2
X B EA (S E )

DN 15/DN 25

0 l/min ~ 250 I/min

BERKESHERERR
==r==piil
AEHHAHIMWIL6L (Ra
<0.8) EECAIZR

R BHEslE
BEREH RERER
oIECE RV E LR
mE 2R
IPEARIP67/69 - O]
CIP/SIP - IO-LinkhR7<1.1

I; Y

Bulkscan®

REREMENRE REHARE

TRHEE

B RATRE R
ElfetmE
Ethernet TCP/IP
FEA A AR RA S
USBEBN/TE
RS-232/RS-422
(MRELSRME )

<20m/s/<30m/s

SRS UELS 53 -k
SRNERMENERERE
@Ei/ﬁi
BB HBRERNTERN
BESIREERSENE
8% DK A& R R IR
SEIEES
AEBREMEZORNE
ThBE
BRARRIERIBRERER
E4E1E
Bl fm Mo I3EEE
BEMAKEETEN
IPE4RIP67

8023245/2018 06-28
MBEER BASTEH


http://www.sick.com/FFU
http://www.sick.com/DOSIC
http://www.sick.com/Bulkscan

AR#5

WW.SICK.COM
Bol ==L MERS

s

%Fﬁ
E

4]

™ :

¥ FattsmTEEn—EE -
¥ 21 REES=EALESE -

M BEEITE eI ASITE - :  _Tw--~ o sactow . DAL DN
V] EEFAERRETENRE - SRS ERETH
s -

¥ SRERERTSEEETE -
W THETNARERE RS ERTEER -

T HUNEEREAFARFE
SICK LifeTime Services

SICKEZEmZ 9 - B EZIhEERILifeTime Services2ERIMITEEM D °
RFF LR ZIB IR EmAIRBR R ERRS -

s

GEEE
EJSEES

ok

s

EmTRMsIx
g% REARSEN

HAIEHE
EAM - EMANEEY

8023245/2018-06-28 MAEERAISE | SICK

MBEL BASTEA




8023245/2018-06-28 - 9PMS/ITL (2018-09) - Pre USmod zhtw48

SICK#RE

SICK2 T BRIz EARURIZRMR T BN REEmEZ— - BB EIR8,800% B8 T A BHAES0EM T
/\T SICKtI’*iﬂﬁEé”’JEHﬁﬁ%ﬂﬁ BRENEMARBHE AL RERRRE LA BSHERRIRIEE
= BT SREEMR-

SICKEAREFXEEEEAER I 7R RERTK - EIL - SICKBES R RE 28R /EU%EEEE,ﬁﬁﬁé}E
FEE - AREUM - MBS RSO - BEPHERICRRARITAETAR BRI - E— &
AIRSICK A A TISER R BB AT SR 14

BZHIRISE — SRS RMNER : SICK LifeTime Services?EM M DBINIEHEIE  TRER
SHEEER.

EBN2 {989 "Sensor Intelligence. .

33 @ik

JBAMED ~ BRI - B - 8F) » hEIAEE - % - B - 235 AR - 2E - fEEE - E -
&5« AR - BAR - ME=EX - 205 - AR - 55 - = BiA K - BFEE - HER -
IER - Bt RTONK - BRMRSE  HURXJESE - MM - EBadF c BBE - 2EME - RE - ERANE -
THHE  9FF - =B - [HA#E KA - #E -

B8 N BB SR > www.sick.com

SICK

SICKAG | Waldkirch | Germany | www.sick.com Sensor Intelligence.



